WD Gold HDD 10TB 3,5" SATA

Artikelnummer 997935059

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

WD Gold-Festplatten zeichnen sich dank fortschrittlicher Technologien durch Zuverlässigkeit, Energieeffizienz und Leistung der Enterprise-Klasse aus. WD Gold-Festplatten sind sehr robuste Datenspeicher. Die perfekte Lösung für Ihr Unternehmen.

• Ein Speicher der Enterprise-Klasse, auf den Sie sich verlassen können

Mit einer MTBF von bis zu 2,5 Millionen Stunden überzeugen WD Gold-Festplatten durch enorme Zuverlässigkeit und Haltbarkeit im Dauerbetrieb (24x7x365) in den anspruchsvollsten Speicherumgebungen.

Vibrationsschutz

Die erweiterte RAFF-Technologie beinhaltet eine ausgefeilte Elektronik zur Festplattenüberwachung und Echtzeitkorrektur von linearen sowie Rotationsschwingungen, um in Umgebungen mit starken Vibrationen gegenüber Desktop-Festplatten bessere Leistung zu erzielen.

• RAID-spezifische, zeitbeschränkte Fehlerkorrektur (TLER)

Reduziert Laufwerksausfälle durch lang andauernde Fehlerbehebungsprozesse - die in Desktop-Festplatten üblich sind.

• Dynamische Höhenanpassung des Schreib-/Lesekopfes

Zur Erhöhung der Zuverlässigkeit wird die Höhe jedes Schreib-/Lesekopfes in Echtzeit nachjustiert, um konsistente Leistung bei weniger Fehlern sicherzustellen.

• Zweistufige Stellglied-Technologie

WD Gold-Festplatten erreichen dank ihres Kopfpositionierungssystems mit zweistufigem Stellglied höchste Präzision. Für die Grobpositionierung sorgt ein Primärantrieb, während die Feineinstellung durch einen hochpräzisen piezoelektrischen Antrieb erfolgt.

• Auf Kompatibilität getestet

Alle WD Gold-Festplatten werden umfassend auf Kompatibilität mit gängigen OEM-Speichersystemen, SATA-Controllern und Host-Bus-Adaptern getestet, um eine einfache Integration als Plug-and-play-Lösung sicherzustellen.

• 7.200-U/min-Klasse

Die 7.200-U/min-Festplatte bietet die höchsten Geschwindigkeiten und das höchste Workload-Potential aller WD Festplatten. Mit WD Gold erhalten Sie die leistungsstärkste Festplatte für jede Anwendung.

Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Datenübertragungsrate 600 MBps

Service und Support - Typ5 Jahre Garantie **Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen**1 x SATA 6 Gb/s

Massenspeicher - TypFestplatteFestplattenlaufwerk - SchnittstelleSerial ATA-600

FestplattentypInternes FestplattenlaufwerkEnergieverbrauch8 Watt (Leerlauf), 9.2 Watt (Lesen)

Produkttyp Festplatte
Festplattenlaufwerk - Formfaktor 3.5"

SpeicherschnittstelleSerial ATA-600Spindelgeschwindigkeit7200 rpmGewicht750 gFestplattenlaufwerk - Kapazität10 TB

Weitere Bilder













